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Kristínka Belásová sa vrátila z USA 
 

Stretnutia Rotary Clubu v Trenčíne sa zúčastnila  
Kristínka, ktorá uplynulý školský rok strávila 

v Portlande, štát Oregon. Dozvedeli sme sa niečo 
o geografii, histórii, zaujímavostiach krajiny, ale aj 
o samotnom pobyte, host rodinách. Kristínka 

mala to šťastie, že sa ako jedna z mála 
výmenných študentiek  zúčastnila Rotary 
Convention 2017 v Atlante. Sprostredkovane 
nám bolo poskytnutých mnoho pocitov a  dojmov. 

Prezentáciu stále sa usmievajúcej Kris tínky sme  
prerušovali našimi otázkami, a  tak sa naše 
prázdninové utorkové stretnutie o niečo málo 
predĺžilo. Kristínka nám prisľúbila účasť a pomoc 

pri našich budúcich akciách, pri nábore študentov 
na školách, alebo pri pravidelných klubových 
stretnutiach. 

 
 
 

 
 
 

 
 

Tábor dobrovoľníkov na hrade Trenčín, II. ročník  
15. – 21. júla 2017 

Foto: Terka Červenková, Rotary Club Trenčín Laugaricio  

Text: Julo Bruna, Rotary Club Trenčín 
 
 
 
 
 
 

Posledný zápis z denníka  
 
... tábor 2017 skončil! a velmi úspešne! 
celkovo sme tvrdo odmakali v lese 320 hodín! 

dnes sme objavil i  ďalší fragment gotického 
rebra dokonca aj s kamenárskou značkou, čo 
je v TN dosť raritné! najpodstatnejší je ale 
entuziazmus a aj akási prírodná hrdosť na 

jedinečné spojenie histórie a lesa , ktorého 
sme si užil i  celých 7 dní. a aj nočný dážď bol 
akousi bodkou, prepotrebnou a očisťujúcou! 

vdaka klubom Rotary, vďaka Mestu Trenčín, 
vodárom aj Toi -károm. A hlavné ďakujeme 
patrí účastníkom, pestrej zmesi od 16 do 67 
rokov, väčšinovo Trenčanom, ale i  jednej 

hosťke z ČR! vďaka za kulinárske hody, 
básnickú virtuozitu aj spev pri táboráku! ... 
  

 
Na niektorom z najbližších stretnutí RC 
Trenčín si premietneme celý album a Julo 
Bruna nám podá kompletnú správu. 

 
 
 

 

ROTARY CLUB TRENČÍN 

 



Program pre nasledujúce stretnutia 
1. august 2017 – Prednáška „Služby zamestnanosti II“, Renáta Robotová, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Trenčín 
 
Pripravované prezentácie a prednášky: 

Správa z tábora dobrovoľníkov na hrade Trenčín, II. ročník, 15. – 21. júla 2017 
Prezentácia „Pamätník Chatama Sofera“  
  

Zaujímavosti a informácie Rotary International, Rotary D2240 a End Polio Now 
Vystúpenie Jula Tomku, guvernéra Rotary dištriktu Česká a Slovenská republika.  

 http://www.dailymotion.com/video/x5u7ljw  
 
 
 

 
 

Naša Lipa na jar 2017 
 

 
 

http://www.dailymotion.com/video/x5u7ljw

